Разборка видеорегистратора DOD F900LHD

· 

   В одной из статей я уже писал, что покупать видеорегистраторы в зарубежных интернет магазинах нужно осторожно. Однако, как это часто случается, учиться приходится на своих ошибках. Также случилось и у меня. Перед покупкой мне говорили, что не стоит покупать F900LHD за 50$, но я был упрям. Тем не менее, сейчас я нисколько не жалею о покупке. Но разобрать регистратор и доработать его пришлось, о чем и пойдет разговор сейчас.

Как разобрать DOD F900LHD

   Данная модель регистратора является довольно популярной, поэтому инструкция по разборке наверняка окажется для кого-то полезной. Итак, если вы купили это регистратор, то сразу приступаем к разборке, так как. Сразу скажу, что в этом аппарате есть одна недоработка, которую нужно устранять незамедлительно. Но обо всем по порядку.

   Для работы вам потребуется набор миниатюрных отверток. Купить такие можно в строительных магазинах – стоят они от 50 до 200 рублей. Для начала выкручиваем все шурупы. Откручивайте все что видите. Рекомендую складывать все шурупы отдельно, так как они практически все разные. Естественно батарею нужно удалить из аппарата. Флешку вытаскивать не обязательно.

 
 


 



   Открутив все шурупы, не торопитесь ломать корпус. От вашего взора скрыты еще три самореза. Один из них находится под декоративной планкой возле кнопки включения, а еще два – под заглушками по бокам поворотной камеры. Заглушки и планка легко поддеваются ножом.


 

   Теперь все готово для снятия крышки. Но не прикладывайте силу, так как крышка сидит на защелках. Две защелки вы можете увидеть под резиновой заглушкой разъемов. Аналогичные защелки имеются и с другой стороны. Просто подденьте края крышки ножом. Но не загоните лезвие ножа вглубь корпуса, так как там довольно нежная плата.



   Далее вам нужно открыть экран и повернуть его на 90°. По-другому вы просто не снимите крышку. Боковые защелки вы освободили, экран повернули, теперь отщелкиваем крышку возле шарнира экрана. Я аккуратно отводил боковинки от центра ножом и приподнимал вверх. При детальном рассмотрении вы поймете, как держится крышка. Ну и после вывода из зацепления этих двух защелок, вы можете полностью снять крышку.


 


 

   И вот перед вами плата DOD F900LHD. В моем случае это плата копии данного видеорегистратора, но суть не в этом. Оригинал разбирается аналогично.



Обязательная доработка F900LHD

   Как я уже говорил, в этом регистраторе есть существенная недоработка. Наверняка, это недоразумение уже вывалилось на стол, пока вы разбирали регистратор. Вот о чем я говорю:



   Если вы не догадались, то это штырек, за который цепляется веревочка, которая присутствует в комплекте регистратора.



   Данный штырек выполнен из металла и имеет неприятное свойство самопроизвольно проваливаться внутрь аппарата. А там, как вы заметили, находится плата с очень плотным монтажом. Так вот этот штырек проваливается и просто коротит все что можно. Регистратор после этого благополучно превращается в кирпичик.

   Кроме того стоит отметить еще один немаловажный момент. Как вы заметили, с торца регистратора прикручена довольно-таки непонятного назначения блестящая деталь с проушиной. Наверное, это еще одно место для крепления шнурка. Однако эта деталь очень сильно мешает вставлять и вытаскивать флешку. Многие откручивают эту деталь и вкручивают шурупы на место. Ни в коем случае не повторяйте эту ошибку!


 

   Деталь удалить можно – никакой функциональной нагрузки она не несет. А вот вкручивать шурупы без нее не нужно. Если вы вкрутите шурупы без этой детали, то они достанут до платы и порвут крайние дорожки. Регистратор при этом может начать просто глючить, а может и сразу превратиться в кирпич. Если вы решили удалить эту детальку с торца, то просто не вкручивайте шурупы – крышка и так прекрасно держится. Ну а если вас раздражает то что в отверстиях отсутствуют винты, то подберите саморезы покороче, иначе вы рискуете потерять регистратор в стремлении модернизировать его под себя.


 

   На этом все, в следующей статье я расскажу, как избавиться от дребезга кнопок, а также как отрегулировать объектив на данном регистраторе

